
 

 

     Katowice, 2022-10-28   

 
UNP: KT-22-86584 
KT-ROR-A.213.224.2022.4 
 
 
    Do wszystkich Wykonawców 
 

dotyczy: postępowania na „ubezpieczenie OC, AC, NNW oraz ASS dla samochodów służbowych 

Okręgowego Inspektoratu Pracy w Katowicach przy ul. Owocowej 6-6a w postępowaniu o wartości 

niższej niż 130 000 zł prowadzonym w trybie zapytania ofertowego”. 

 

Zamawiający informuje, że wpłynęły pytania dotyczące przedmiotowego postępowania, 

na które Zamawiający udziela odpowiedzi. 

 

Pytanie nr 1 

Prosimy o wprowadzenie składki minimalnej w ryzyku Auto Casco na poziomie 200 zł. 

 

Odpowiedź 

Zamawiający wyraża zgodę. 

 

Pytanie nr 2 

Prosimy o zmianę zapisu ASS: 

zakwaterowanie ubezpieczonego oraz pasażerów (zorganizowanie, pokrycie kosztów 

rezerwacji i pobytu) jeżeli pojazd jest unieruchomiony i naprawa nie może odbyć się w tym 

samym dniu albo gdy pojazd został skradziony, 

na: 

zakwaterowanie w hotelu do 3 dób licząc od dnia zajścia wypadku (zorganizowanie, po-

krycie kosztów rezerwacji i pobytu) jeżeli pojazd jest unieruchomiony i naprawa 

nie może odbyć się w tym samym dniu albo gdy pojazd został skradziony, 

 

Odpowiedź 

W sprawach nieuregulowanych przez SIWZ wraz z załącznikami zastosowanie mają 

ogólne lub szczególne warunki ubezpieczenia wykonawców, wskazane w ofercie, jednak-

że w zakresie niepozostającym w sprzeczności z SIWZ (w tym z opisem przedmiotu za-

mówienia). 

 

Pytanie nr 3.  

Prosimy o przekazanie informacji o planowanych zakupach. 

 

Odpowiedź 

Zamawiający nie planuje w okresie trwania umowy zgłaszać nowych pojazdów do ubez-

pieczenia.  
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Pytanie nr 4 

Prosimy o potwierdzenie, że w przypadku pojazdów z załącznika nr 3 oraz nowo włącza-

nych do floty w trakcie trwania okresu realizacji Zamówienia ryzyko Assistance dotyczyć 

będzie wyłącznie pojazdów osobowych oraz ciężarowych, których ładowność nie przekra-

cza 2,5t. 

 

Odpowiedź 

Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie nr 5 

Prosimy o usunięcie zapisu: Ubezpieczyciel pokryje koszty złomowania pojazdu. Zama-

wiający dopuszcza pokrycie tych kosztów z ryzyka AC, 

 

Odpowiedź 

Zamawiający wyraża zgodę na usunięcie zapisu: Ubezpieczyciel pokryje koszty złomo-

wania pojazdu. 

 

Pytanie nr 6 

Jeżeli OWU Wykonawcy wskazują przesłanki wyłączające lub ograniczające odpowie-

dzialność Ubezpieczyciela, to mają one zastosowanie, chyba że Zamawiający włączył je 

do zakresu ubezpieczenia w niniejszej SIWZ. 

 

Odpowiedź 

W sprawach nieuregulowanych przez SIWZ wraz z załącznikami zastosowanie mają 

ogólne lub szczególne warunki ubezpieczenia wykonawców, wskazane w ofercie, jednak-

że w zakresie niepozostającym w sprzeczności z SIWZ (w tym z opisem przedmiotu za-

mówienia). 
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